
 
 

Objava za medije 

LG Watch Urbane spaja klasičan izgled s naprednim 

značajkama 

LG-ev elegantan metalni pametni sat bit će predstavljen na sajmu MWC 2015 

Zagreb, 16. veljače 2015. — LG Electronics (LG) će predstaviti svoj prvi u potpunosti metalni 

luksuzni sat s platformom Android Wear – LG Watch Urbane – na sajmu Mobile World Congress 

(MWC) 2015. Kako i sam njegov naziv govori, ovaj je pametni sat namijenjen sofisticiranim, 

urbanim korisnicima, a nudi im naprednu tehnologiju i izvanredne performanse. LG Watch Urbane 

savršen je uređaj za one koji u svoju svakodnevicu žele unijeti stil i dašak visoke tehnologije.  

LG Watch Urbane prati LG Watch R, prvi pametni sat s punim okruglim OLED (P-OLED) zaslonom koji je 

LG predstavio u listopadu 2014. Dok je LG Watch R namijenjen aktivnim korisnicima, LG Watch Urbane je 

formalniji, a tanko kućište ga čini idealnim i za muškarce i za žene. Kako bi ga učinio luksuznim modnim 

dodatkom, LG je kod sata LG Watch Urbane kombinirao klasičan dizajn i inovativne značajke da bi u 

svakodnevni život korisnika unio stil i praktičnost, istovremeno nadmašivši visoke standarde koje je 

nametnuo njegov prethodnik.  

LG Watch Urbane dolazi s jednakim 1,3-inčnim okruglim P-OLED zaslonom kao i LG Watch R, ali ima uži 

okvir. Tako ovaj novi pametni sat ima sva obilježja elegantnog sata te je idealan modni dodatak. Njegovo 

kućište od nehrđajućeg čelika dolazi sa srebrnom ili zlatnom završnom obradom te s pažljivo izrađenom 

narukvicom od prave kože. Ova se narukvica može zamijeniti bilo kojom širine 22 mm kako bi sat bio 

prilagođen bilo kojoj prigodi ili raspoloženju korisnika. Tu je i intuitivno korisničko sučelje koje reagira na 

dodir, a LG Watch Urbane kompatibilan je s pametnim telefonima koje pokreće Android 4.3 ili noviji. 

Baš kao G Watch R, LG-ev najnoviji uređaj s platformom Android Wear ima PPG senzor koji mjeri broj 

otkucaja srca i prosječan puls tijekom tjelovježbe. Način rada Always-On Ambient pokazuje vrijeme na 

zaslonu u prigušenoj svjetlini  kako bi se smanjila potrošnja baterije.  

„Klasičan dizajn i pametne značajke uređaja LG Watch Urbane čine ga savršenim pametnim satom uz 

naše G Watch i G Watch R koji su dizajnirani kao aktivni, casual dodaci“,  rekao je Juno Cho, predsjednik 

Uprave kompanije LG Electronics Mobile Communications. „LG Watch Urbane važan je dio naše strategije 

razvoja nosivih uređaja koji se nose kao svakodnevni dodaci, a ne elektronički gadgeti.“ 

Detalji – uključujući cijenu – će biti najavljeni na pojedinim tržištima naknadno, kad uređaj bude dostupan. 

Ključne specifikacije: 

 Procesor: 1,2 GHz Qualcomm® Snapdragon™ 400  
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 Operacijski sustav: Android Wear™ 

 Zaslon: 1,3-inčni P-OLED zaslon (320 x 320, 245ppi) 

 Dimenzije: 45,5 x 52,2 x 10,9 mm  

 Memorija: 4GB eMMC / 512MB LPDDR2 

 Baterija: 410 mAh 

 Senzori: 9-Axis (žiro / akcelerometar / kompas) / barometar / PPG (senzor otkucaja srca) 

 Boje: zlatna / srebrna 

 Ostalo: otporan na prašinu i vodu (IP67) 

 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih 

komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 82.000 zaposlenika na 119 lokacija diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 

53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne 

komunikacije, kućanski aparati i klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim 

zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® proglasio je LG 

Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com  
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